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Пловдивска митрополия представи официално 
новото списание „Духовен път“

На 23 април – Светла сряда, с благословението на Негово 
Високопреосвещенство Пловдивския митрополит Николай се проведе 
представянето на новото цветно илюстровано издание на Светата 
митрополия – списание „Духовен път“.

Събитието, което се състоя в новата сграда на митрополията, бе открито от 
епархийския духовен надзорник архимандрит Максим. Той представи екипа и 
направи кратък обзор на съдържанието на първия брой, посветен на Пловдив.

Негово Високопреподобие каза, че изданието си поставя за цел да представи 
богатата история на Пловдивската катедра, основана от Христовия ученик – 
светия апостол Ерм, да покаже днешния богослужебен живот, а също и 
съвременните пастири, които достойно изпълняват своето служение и 
обгрижват своето паство. Съществено внимание е отделено и на 
информацията за църквите и параклисите, което ще обогати читателите със 



знания за светините, дълбоко почитани от пловдивчани.

Митрополит Николай се обърна към всички с всепобедния поздрав: „Христос 
воскресе!“. Архипастирят на Пловдивска епархия благослови начинанието и 
изтъкна, че първият брой е надминал очакванията му. Владиката определи 
сътрудниците в екипа на „Духовен път“ като „хора с изпълнени с вяра сърца, 
които в работата си отобразяват добродетелите на вярата, които са 
посветили себе си на служение на Бога и на ближните безкористно“.

Той благопожела списанието да стане една истинска реална платформа за 
разговор между хора, които знаят какво е значението на православието за 
този град и за тази епархия, и които искат да дадат своя принос в историята 
на Пловдивската епархийска църква.

Кметът на Пловдив г-н Костадин Димитров пожела успех на екипа и заяви, че 
списание „Духовен път“ ще даде нови възможности за докосване до Бога и 
ще подпомогне развитието на духовния туризъм в града.

Ректорът на ПДСиА „Свв. Кирил и Методий“ отец Добромир Костов допълни, 
че новото издание се превръща в огромно поле за изява на преподавателите 
и студентите от Духовната академия, където те ще могат да публикуват 
своите изследователски и богословски трудове.

Журналистът г-н Георги Милков определи списанието като изключително 
професионално, впечатляващо като качество и типография, и с високото 
ниво на текстовете. Той допълни по отношение на темата на първия брой, че 
Пловдив е град за поклонение, град за обожание, град в който вяра, култура 
и дух са втъкани толкова много в тъканта на жителите. „Не можем да имаме 
друг път, ако нямаме духовен път“, заключи г-н Милков.

Главният редактор на „Духовен път“ архимандрит д-р Петър Еремеев 
благодари за високата оценка, дадена на екипа. Той допълни, че появата на 
списанието показва, че дейността на Пловдивската митрополия вече се 
намира на толкова високо ниво, че дори такива сложни проекти имат 
перспектива и условия за стабилно и прекрасно развитие.

На представянето присъстваха Преосвещените епископи Белоградчишки 
Поликарп и Смолянски Висарион – викарии на митрополита, архимандрит 
Максим – епархийски духовен надзорник, архимандрит Петър – клирик на 
Пловдивска митрополия, ставрофорен свещеноиконом д-р Добромир Костов – 
ректор на ПДСиА „Свв. Кирил и Методий“, ставрофорен свещеноиконом Тодор 
Хаджиев – протосингел при Пловдивска митрополия, ставрофорен 



свещеноиконом Деян Стоенчев – духовен надзорник, протойерей Ангел 
Ангелов – духовен надзорник и духовници от Митрополията.

Официални гости на събитието бяха кметът на Пловдив Костадин Димитров, 
председателят на Общинския съвет г-н Атанас Узунов, зам.-кметовете г-н 
Иван Стоянов, г-н Пламен Панов и г-н Владимир Темелков, кметът на район 
„Централен“ г-н Георги Стаменов, председателят на Общинския съвет г-н 
Атанас Узунов, зам.-председателят на Общинския съвет г-жа Радослава 
Ташкова, директорът на Народната библиотека „Иван Вазов” г-н Димитър 
Минев, арт директорът на Драматичния театър г-н Кръстю Кръстев, 
директорът на Държавен архив-Пловдив г-жа Наташа Костадинова, 
журналистът от „24 часа“ и БНТ г-н Георги Милков, доц. д-р Ивайло Шалафов 
– директор на Фонда за опазване на историческото наследство „Цар Борис и 
Царица Иоанна“, г-н Радомир Чолаков – началник на кабинета на 
митрополита, членовете на редколегията на списанието отец Мирослав 
Георгиев, доц. д-р Енчо Тилев, д-р Делян Тодев и д-р Ивайло Василев, 
преподаватели и студенти от Духовната академия, представители на 
пловдивските медии.

Духовното тържество завърши с многолетствие, провъзгласено от 
митрополитския протодякон Илиян Александров.
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